



快乐足球 追逐梦想 放飞未来

2018年“徽商银行杯”第四届安徽省直机关足球联赛开赛



演出



入场



比赛

10月14日上午,2018年“徽商银行杯”第四届安徽省直机关足球联赛开幕式在合肥蜀山足球训练基地举行。

本届足球联赛由安徽省直机关体育联合会主办,徽商银行协办,安徽省星报体育文化发展有限公司承办,安徽星报传媒有限责任公司推广。 □ 见习记者 吴善良/文 黄洋洋/图

嘉宾云集为联赛“发声”

安徽省直体联副主席、安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,联赛组委会主任、安徽省直工会主席虞美顺,徽商银行行长助理夏敏,联赛组委会委员、安徽文旅集团副总经理、市场星报社社长陈宝红,联赛组委会委员、安徽省直工会副主任李刚和徽商银行合肥分行行长助理刘波等领导嘉宾出席开幕式。

“省直机关足球联赛作为重点体育项目,已经成为我省业余联赛最具影响力、最高水平的赛事。”虞海宁在致辞中表示,省直体联将爱好足球的广大干部、职工凝聚在一起,相互切磋球技,加深了解、增进友谊,将团结协作的精神和公平竞争的意识带入今后的工作和生活中。

夏敏表示,徽商银行已经跻身国内城市商业银行第一梯队,希望大家以本次足球联赛为契机,把团结协作、顽强拼搏的比赛精神转化为强大的学习和工作动力。

“省直机关足球联赛已经步入第四届,作为全民

健身系列赛事中活动规模、影响力最大的比赛,健康绿色的健身理念一直在延续发扬。”陈宝红表示,希望通过比赛,互相促进、相互学习,将合作意识和拼搏精神在日常工作中体现出来。

秋雨绵绵,大家热情依旧。昨天,在合肥蜀山足球训练基地,一支活力四射、气势磅礴的舞蹈——《盛世龙鼓》热力开场。随即,在三位嘉宾上台致辞后,李刚和刘波上台揭幕冠军杯。活动当天,除了省发改委、省环保厅和省政府办公厅等省直单位外,还有徽商银行、建工集团和中国银行等企事业单位现场亮相。在开幕式上,裁判员代表和运动员代表也先后上场宣誓。

“我宣布2018年‘徽商银行杯’第四届安徽省直机关足球联赛正式开幕!”随着虞美顺的上台宣布,这场一月有余的赛事比拼也正式拉开了帷幕。在领导嘉宾与领队合影留念后,虞海宁和夏敏现场为联赛开球。

29支代表队逾700人参赛

当天揭幕战进行了两场比赛,分别是徽商银行队对阵中国银行队,省发改委队对阵省财政厅队。最终徽商银行队以3:1战胜中国银行队,省发改委队以1:2负于省财政厅队。

据了解,本届比赛共有29支机关、企事业单位球

队参赛,参赛人数有700多人。本次联赛采用11人制足球比赛。小组赛阶段分为机关组和企业组,淘汰赛阶段采取交叉淘汰(即机关组八强与企业组八强进行交叉淘汰赛)。其中,机关组分为4个小组,小组前两两名直接进入16强;企业组分为3个小组,小组赛前两两名直接进入16强;另外,企业组各小组积分排名第三的球队,取成绩最好的两名进入16强。

据悉,本次联赛的每场足球赛有70分钟(上下半场各35分钟),中场休息不超过10分钟。小组赛中,每队胜一场得3分,平一场得1分,负一场得0分,积分多者名次在前,若相同,将通过胜球数、总进球数、净胜球数等方式排列名次。

另外,本届联赛,由安徽中医药大学第二附属医院医护人员组建医护点,将全程为联赛保驾护航。最终,半决赛将在11月18日举行,决赛和闭幕式将于11月25日举行。

本届联赛设有冠军、亚军、季军奖杯各一个,最佳射手一名,还会评选出最佳人气、精神文明、公平竞争、最佳进步、最佳组织、和谐进取和最佳团队奖。

比赛从10月14日开始,到11月25日结束。每周日在合肥蜀山足球训练基地进行全天比赛。安徽出版集团分在F组,将于14日、21日和28日,分别对阵科大附一院队、安徽广电集团队和人保财险队。